ELEMENTI I KRITERIJI ZA IZBOR KANDIDATA ZA UPIS U SREDNJE ŠKOLE U ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012.

U 1. razred srednje škole upisuju se kandidati koji su završili osnovno obrazovanje, u sklopu planiranog broja upisnih mjesta.

Za upis u 1. razred redovitog obrazovanja u srednjim školama prijavljenim kandidatima vrednuju se i boduju:

1. uspjeh u prethodnom obrazovanju prema postignutim ocjenama u 7. i 8. razredu OŠ 
2. ocjena iz vladanja u 7. i 8. razredu OŠ 
3. uspjeh u prethodnom obrazovanju na osnovi rezultata natjecanja učenika u znanju, vještinama i sposobnostima 
4. uspjeh u otežanim uvjetima obrazovanja. 
Uspjeh u prethodnom obrazovanju kao kriterij za upis utvrđuje se na osnovi ocjena iz općeg uspjeha i ocjena iz nastavnih predmeta u 7. i 8. razredu OŠ, a koji su značajni za nastavak obrazovanja u pojedinim vrstama obrazovnih programa.

Uzorno vladanje u 7. i 8.  razredu OŠ boduje se ukupno s 1 bodom.

Ukoliko je kandidat u OŠ učio dva ili više stranih jezika, vrednuje mu se bolja ocjena iz stranog jezika, pod uvjetom da je taj jezik učio najmanje četiri godine, što dokazuje svjedodžbama o završenom 5., 6., 7. i 8. razredu OŠ.

Ako dva ili više kandidata u razradbenom postupku po svim osnovama vrednovanja imaju jednak broj bodova, odluku o prednosti pri upisu kandidata donosi upisno povjerenstvo škole, na temelju prosjeka svih ocjena u razrednim svjedodžbama posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja izraženih na dvije decimale, o čemu izrađuje zapisnik.

Kandidatima se vrednuje ukoliko su istodobno uz osnovnu školu završili i najmanje četiri razreda glazbene ili plesne škole koja im odobrenje za rad Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa s dodatna 2 boda za upis u bilo koji od obrazovnih programa.

Kandidati s težim i osobito teškim zdravstvenim teškoćama su kandidati koji su osnovnu školu završili po redovitom nastavnom programu, a kojima su zdravstvena oštećenja ili kronične bolesti i dulje liječenje utjecale na školski uspjeh.

Kandidat s težim zdravstvenim teškoćama može se upisati s manjim brojem bodova, i to do 10% od broja bodova od najniže rangiranog na ljestvici poretka kandidata, a koji su  ostvarili pravo na upis u određeni program obrazovanja.

Kandidati koji žive u uvjetima koji su mogli utjecati na uspjeh u osnovnoj školi mogu se upisati ukoliko ostvare do 10% manje bodova od broja bodova najniže rangiranog kandidata na ljestvici poretka kandidata koji su ostvarili pravo upisa u određeni program obrazovanja.

Ista prava imaju i djeca hrvatskih branitelja koja žive u posebnim uvjetima (uz roditelja s posttraumatskim stresom ili teškom bolešću, uz nezaposlena oba roditelja, samohranog roditelja, odnosno obitelji u stanju socijalno zaštitne potrebe i slično).

Za ostvarenje navedenih prava kandidat je dužan uz prijavnicu za upis priložiti odgovarajuće potvrde ili druge dokumente ( potvrdu o statusu branitelja, liječničku potvrdu o težoj bolesti ili posttraumatskom stresu roditelja, potvrdu o smrti roditelja, potvrdu o korištenju socijalne pomoći) izdanih od ovlaštenih službi u zdravstvu, socijalnoj skrbi, za zapošljavanje, obranu i skrb o braniteljima i dragovoljcima iz Domovinskog rata.

Odluku o takvom upisu u školu donosi ravnatelj škole.

Kandidati s teškoćama u razvoju su kandidati čije su teškoće zbog intenziteta i trajanja imale značajan utjecaj na prethodno obrazovanje, a osnovnu školu završili su po redovitome nastavnom programu uz individualizirani pristup ili po prilagođenome nastavnom planu i programu. Kandidati se mogu upisati u redovite programe srednjega obrazovanja s individualiziranim pristupom ili po prilagođenim programima. Za ostvarenje prava upisa kandidati prilažu: uz ostale upisne dokumente, stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje o sposobnostima i motivaciji kandidata za nastavak obrazovanja s popisom preporuka, mišljenje liječnika obiteljske medicine – medicinska dokumentacija, rješenje ureda državne uprave o primjerenom obliku obrazovanja te rješenje nadležnoga centra za socijalnu skrb o pravima iz socijalne skrbi, ukoliko ih ostvaruje.

U postupku prijave za upis kandidat prilaže:

- prijavnicu za natječaj

- svjedodžbe 7. i 8. razreda osnovne škole – originali

U svakom upisnom krugu kandidat se može prijaviti za upis samo u jednu školu i to u najviše tri programa obrazovanja koje je škola objavila za upis.

MINIMALNI BODOVNI PRAG

· 46  BODOVA za upis u gimnazije

· 40 BODOVA za upis u srednje škole koje provode programe obrazovanja u obrazovnom sektoru ekonomija, trgovina i poslovna administracija

· 36 BODOVA za upis u ostale programe obrazovanja u trajanju od najmanje četiri godine.

Jednom utvrđeni broj bodova obvezno se objavljuje u natječaju za upis i primjenjuje se tijekom cijelog upisnog postupka.

